



Листая летопись войны...

Фоторепортаж

7 февраля в Детской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел устный журнал «Давно закончилась война, но память русская жива!»

с обучающимися 8 «б» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2 (руководитель А. В. Терентьева). Почти четыре года шла самая жесточайшая в истории человечества война. Это были годы лишений, горя, тяжелого и изнурительного труда. Но вместе с тем это время мужества, героизма и беззаветной любви к Родине. Первая страница журнала «Той первой ночью» рассказала ребятам о событиях первых дней войны, о защитниках границ Советского Союза, о городах-героях, которые первыми приняли удар немецких войск. Вторая страница - «К бою готов!» напомнила участникам о главных вехах Великой Отечественной: героической обороне Брестской крепости, страшной блокаде Ленинграда, великом подвиге советского народа в боях под Сталинградом и на огненной Курской дуге. Школьники с интересом слушали рассказ библиотекаря, проиллюстрированный электронной презентацией о юных героях Великой Отечественной войны, о том, как они трудились в тылу, об их отваге в

партизанских отрядах и на фронте, о том, как дети войны наравне со взрослыми ковали долгожданную победу. Заключительной страницей устного журнала стал просмотр документального фильма о войне. Для мероприятия была оформлена книжная выставка «Листая летопись войны...», на которой были представлены произведения поэтов, писателей, позволяющие «пройти по дорогам войны», вспомнить тех, кто отдал свою жизнь ради Победы.